A*ﬂ 6 EF 2ERANERENRERT
(TBREHRE U R AT R

(:Bh0%3)







= x — B R (4F64E6 A1 0B
T B E & # ”
e | 9 A6 KRR —RAETE (B4 5) 5







ST 6 EERFFRET —BREFHMETE (F45)

A6 EERBFREATO—MIBIMETE (B45) I, RICEDDE AL D,
(AR T HEORIE)
1% BABHTEORBEIOSABHENAETNE, 000 FHZEML, RABRHTREORELZBEARETLTH
28, 897, 951 FHETA,
2 BABHTEOHLEOZEORSRUOYEEKXS DL OSFEL CICHTEEOBRARETEOSEIT., TH 1R BARL
THEME] (2K D,
(Hikfc )
Ho%k HHREE (B2 2EEEE6 78) 21 248 LACHEIC L MR ORE OREROEEIFIL. (42
= MR ICL D,

SFf64E6 A1 0HEH

RETE L K B R



B1R OBRARHBTESME

(B - FHD)

1. ®m A
K I i OIE BT @O % Zic # il
19 A& 2, 042, 386 8, 000 2, 050, 386
1 EeiEAL 2, 033, 368 8, 000 2, 041, 368
% & H 28, 889, 951 8, 000 28, 897, 951




(B4 FH)

2. m W
£ I8 #IE A o W OE | &t
2 WEH 2,917, 177 8, 000 2,925, 177
1 BEEE 2, 341, 525 8, 000 2, 349, 525
% Hi = E 28,889,951 | 8, 000 28, 897, 951




= I8 = ES 4 @ % 4 ig £ #H  H
TH TFH
w3 (R#) TEEERBHE N -
O# F % 1’4’&%%3’%%%&%%%?% 7,989,000 & fn 6 & K 0
2 fn 7 £ E 388, 360
A f 8 £ E 1,934, 240|
4 M 9 £ E 3, 149, 987
A Fn 10 £ F 1,010, 925
A Fno11 £ OE 1, 505, 488




SF0 6 EE

KIFRETT —RSFHETE (F4%5) FHEBIHME






(BAT M)
- e . - i .
E | B WIERT O W OE # i d = N T At B
19
A& 2, 042, 386 8, 000 2, 050, 386
(1
e YN 2,033, 368 8, 000 2,041, 368
4) 1. ;B I LRBEARETESEBEANE
553 ERBEKE 5B S L REKR
TEEHAE 820, 284 8, 000 828,284 | TEE&MRAE 8, 000
7 A & &t 28, 889, 951 8, 000 28, 897, 951
19 BAE T 1 E&EAe

(R



i

12

% tH
B2 RER H 1 REEHE (B47 . FH)
N VR - WEHOMKRMWR 5 :
% H A T FHIERTD%E w OE &t e B R T 5 B
2 BB 2,017,177 8, 000 2,925,177 8, 000
YN ,
8, 000
(1) RETEE 2,341, 525 8, 000 2, 349, 525 8, 000
S
8, 000
9) {-imE 759, 958 8, 000 767, 958 8, 000
LN
8, 000
m K & & #H
7. BER 400
10. FRAY 100
11, &HEH 500
12. ZEies 7, 000
(18] JFidiHedeze 9, 520 8, 000 17, 520 8, 000 HHEEIE IR
8, 000
[ 558 L REKE
T EGEASE
8, 000 ]
W K & & #H
7. WAEE 400 |BPL&
10. BAR 100 |EEERH
11. %8 500 | ER{EEE
12, T 7,000 | i HEEE LR
B H A E 28, 889, 951 8, 000 28, 897, 951
BAE
8, 000




HEFEBIC DV T ORI & FERE TOX A, ATFEERE TOIHE UL A
D RiAL B SR E L O H P ERE CICFEOETRILEICHT 2HE

CHTsiaES))
= s &t ]
£ oo MR AR MicfERE | ATREER | MIKER | MEMEEDK | MR | SRR o
#* 5 #O¥ 4 B = MR KETO | T O E T OO I T B
FE | FEHR ) - XM R | RHULAMEA | X T R | X TER | XHTEE |E # %
R v | 2 R
A o Z0fh
TH TH TH FH TH TH FH FH TH FH %
M 388,360 243, 300 145, 060 388, 360 4.9
7ﬁ_:}§ . H ’ ] « » .
R 1 eaa, 240 349,197| 1,423,000 162, 043 | 1,934,240 24.2
8415% 3 » b » H ¥ ¥ » .
) g | (O WEER ) o o
9 HAR 1 gem %?ggﬁfﬁétfégsﬁﬁ% S/ngg 3,149,987 540,594 1,823,600 785, 793 3,149, 987 39.4
F M) o0w0,025 100,426 728,000 92, 499 1,010,925 12.7
lOﬁiﬁ x » ’ » ? ¥ i .
M 1505, 488)  105,996] 808, 900 590, 5 5, 488 8.8
1 4R , f . y , & 590, 592 1, 505, 4 18.
& | 7,989,000{ 1,186,213] 8,026,800 1,775, 987 7, 989, 000 100.0




14

z % % B K O P OB %
1. ® A

(BfE - FH - %)
#x B O T B O#H 4 B T B O# 7 [ A
1 TR 8, 710, 363 8, 710, 363 30. 1
2 MWTERER 169, 180 169, 180 0.6
3 FIFEIZAT& 4, 800 4, 800 —
4 EHEZAe 45, 700 45, 700 0.2
5 HRAERETEEZE 43, 200 43, 200 0.2
6 EANEERZNTE 173, 800 173, 800 0.6
7 MG HBERZ & 1, 394, 100 1, 394, 100 4.8
8 ANTHFIPHAAN & 37, 200 37, 200 0.1
9 REMRERIZTE 33, 500 33, 500 0.1
10 H 7RI AT 42 266, 268 266, 268 0.9
11 #5338 4,176, 758 4,176, 758 14.5
12 ZRBEEXREHRF S 8, 000 8, 000 —
13 HEE&RVEA#ESE 57, 937 57, 937 0.2
14 fERPEHR V=20 334, 581 334, 581 1.2
15 [EEX e 6, 389, 279 6, 389, 279 22.1
16 X4 2, 390, 986 2, 390, 986 8.3
17 MEIA 38, 466 38, 466 0.1
18 Fhié 1, 203, 006 1, 203, 006 4.2
19 A& 2, 042, 386 8, 000 2, 050, 386 7.1
20 FEIA 386, 441 386, 441 1.3




(BAz : TH - %)

21 THiE

984, 000

984, 000

3.4

op

it

28, 889, 951

8, 000

28, 897, 951

100.0

15



2. ® H
(B47 . T - %)
N B OE T R & 4 B P B B o o=
1 #EH 207, 259 207, 259 0.7
2 WRGH 2,917,177 8, 000 2,925, 177 10.1
3 RA#® 13, 692, 002 13, 692, 002 47. 4
4 AR 2,178, 503 2,178, 503 7.5
5 BMOKEXER 226, 490 226, 490 0.8
6 PALE 246, 676 246, 676 0.9
7 LR 2, 320, 164 2, 320, 164 8.0
8 HEIE 852, 998 852, 998 3.0
9 HEE 2, 774, 544 2, 774, 544 9.6
10 NfE#E 2,235, 615 2,235, 615 7.7
11 #EXHe 1,218,523 1,218, 523 4.2
12 Tlwe 20, 000 20, 000 0.1
% = & 28, 889, 951 8, 000 28,897, 951 100. 0

16






